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    فارسی   

    

   1متن شمارة  

  .پاسخ دهيد 3تا  1باشد با توجه به اين ابيات به سوالات  مي» پيش از اينها«ابيات زير قسمتي از شعر 

 دست در دسـت پـدر   ،شب كيتا كه  -1
  

 ســـفر كيـــراه افتـــادم بـــه قصـــد   
  

  

 روســــتا كيــــ راه در انيــــم در -2
  

ــهخا ــد يا نــ ــوب ميديــ ــنا خــ  وآشــ
  

  

 نگيمخش ـ يآن خـدا  پـس «: مشگفت -3
  

 »؟نيدر زمــ نجــايا! نجاســت؟يا اش خانــه
  

  

 اســـتير يخانـــه او بـــ يآر«گفـــت  -4
  

ــرش ــ فـ ــگاز  شياهـ ــتيو بور ميلـ  اسـ
  

  

 خداســت نيــا ميخــدا دميــتــازه فهم -5
  

 مهربــــان و آشناســــت يخــــدا نيــــا
  

  

ــن نزد  يدوســت -6 ــه م ــن ب ــاز م ــر كي  ت
  

ــه گر از ــردن بـ ــمـــن نزد گـ ــر كيـ  تـ
  

  

 چيست؟» دست پدر دست در«عبارت  منظور از - 1

  صميميت با پدر 2    همراه با پدر 1

  قصد انجام كاري با كمك پدر 4    احترام متقابل 3

 ؟نيستيك از آثار زير مطابق  شعر فوق از نظر قالب شعري با كدام - 2

    گلستان سعدي 1

  ليلي و مجنون نظامي 2

    شاهنامه فردوسي 3

  بوستان سعدي 4

 كند؟ توصيف ميدر بيت آخر، شاعر، خداوند را چگونه  - 3

  دوستي بسيار خشمگين 2    دوستي بسيار مهربان 1

  دوستي بسيار آمرزنده 4    دوستي بسيار نزديك 3
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   2متن شمارة  

  .پاسخ دهيد 5و  4باشد به سوالات  با توجه به متن زير كه بخشي از درس ارمغان ايران مي
شود؛ زيـرا   زبان و خامة دشمن، روان ميداني كه برترين و استوارترين ستايش آن است كه بر  مي! ام گرامي

ستايشي است پيراسته از هر آلايش، دشمني كه جـز زشـتي و پلشـتي و كاسـتي و ناراسـتي و ددي و بـدي       
گرديده است كه در برابر بزرگي و  ناچارستايد،  خواهد ديد؛ هنگامي كه ايران و ايراني را مي تواند و نمي نمي

  .ان به ستايش بگشايدوالايي اين دو سر فرود آورد و زب

 در متن بالا چيست؟» ناچار«نقش دستوري واژه  - 4

  مفعول 2    نهاد 1
  مسند 4    قيد 3

 كند؟ از نظر نويسنده چرا بهترين ستايش، ستايشي است كه دشمن بيان مي - 5

  .چون دشمن ناچار است كه ايران و ايراني را ستايش كند 1
  .چون ستايشي پيراسته از هر آلايش است 2
  .دشمن ناچار گرديده است در برابر بزرگي و والايي ايران و ايراني سر فرود آوردچون  3
  .گشايد چون دشمن به دليل كاستي و ناراستي خود و از روي فريب و نيرنگ، زبان به ستايش ايران مي 4

   3متن شمارة  

  .پاسخ دهيد 8تا  6با توجه به متن زير از درس هفتم كتاب فارسي به سوالات 
بدان كه اينها  »اكنون كه به ناداني خود معترف شدي؛ تو را بياموزم كردي، تو دعوي دانايي مي«:گفتبهلول 

حـرام را صـد از اينگونـه    اگـر  كه تو گفتي همه فرع است و اصل در خوردن آن است كه لقمة حلال بايد و 
  .شود آداب به جا بياوري فايده ندارد و سبب تاريكي دل مي

 داند؟ ب تاريكي دل ميبهلول چه چيزي را سب - 6

  لقمه حرام 2    ناداني 1
  اعتراف به ناداني 4    ادعاي دانايي 3

 شود؟ متن بالا با چه لحني خوانده مي - 7

  حماسي 2    ستايشي 1
  اندرزي 4    توصيفي 3

 دوره اول متوسطه - هشتمپايه 
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  هاي بالا ارتباط معنايي بيشتري دارد؟ يك از ابيات زير با عبارت كدام - 8
ــوي  1 ــا شـ ــا زود دانـ ــوش تـ ــدان كـ  بـ

  

 زود والا شـــــويچـــــو دانـــــا شـــــوي 
  

  

ــوه    2 ــنگ و كـ ــد دل سـ ــادان بنالـ  ز نـ
  

ــكوه    ــس شــ ــر كــ ــدارد بــ ــرا نــ  ازيــ
  

  

ــدم   3 ــرد شـ ــا و بخـ ــه دانـ ــدين نكتـ  بـ
  

ــدم     ــود شـ ــاداني خـ ــه نـ ــا بـ ــه دانـ  كـ
  

  

 نادان ز حرص در تب و تاب است بيشتر 4
  

ــوره ــتر    در ش ــت بيش ــراب اس ــوج س  زار م
  

  

آوا  كلمـات هـم  . افتـد  اتفـاق مـي  » آوا هـم «دانيم كه برخي اشكالات املايي از روي عدم شناخت كلمات  مي - 9
كلماتي هستند كه از نظر خوانداري شبيه بـه هـم، امـا از نظـر نوشـتاري و معنـا متفـاوت هسـتند در تمـام          

اما مشخص كنيد در كدام گزينه نادرسـتي املايـي از نظـر     هاي زير يك نادرستي املايي وجود دارد؛ گزينه
  باشد؟  آوا مي كلمات هم

ــن دو  1 ــون اي ــند  چ ــو خورس ــوند از ت  ش
  

ــد  ــو خداونـــ ــود ز تـــ ــند شـــ  خورســـ
  

  

 كـــه راه صـــفا مهـــال اســـت ســـعدي 2
  

ــز  ــت جـ ــوان رفـ ــطفي  تـ ــي مصـ ــر پـ  بـ
  

  

 به هلاوت بخورم زهر كه شاهد ساقي اسـت  3
  

 بــه ارادت بكشــم درد كــه درمــان هــم از اوســت
  

  

ــاخت    4 ــار نس ــرا خ ــه م ــويم ك ــكر گ  ش
  

 بـــه كســـي چـــون تـــو گرفتـــار نســـاخت
  

  

هـاي   آمـوزان داوطلـب خواسـت تـا نـام      مدرسه براي انتخـاب مسـئول كتابخانـه از دانـش    معاون پرورشي  - 10
ها بنويسند و هر كس كه اين كار را به درستي انجام دهد به عنـوان مسـئول    نويسندگان را در مقابل آثار آن

  :آموزان به شرح زير است كتابخانه مدرسه انتخاب خواهد شد؛ پاسخ دانش
  محمد بن منور :اسرار التوحيد /حبيب يوسف زاده: د مهدي باكريسرگذشت شهي( :پاسخ نيما

  ) حبله رودي: جامع التمثيل /فرهاد حسن زاده: هايي از زندگي اميركبير داستان
  محمد بن منور :اسرار التوحيد /فرهاد حسن زاده: سرگذشت شهيد مهدي باكري: (پاسخ پوريا

  )حبله رودي: جامع التمثيل/ هفرهاد حسن زاد: هايي از زندگي اميركبير داستان
  محمد بن منور  :اسرار التوحيد /حبيب يوسف زاده: سرگذشت شهيد مهدي باكري: (پاسخ اميد

  ) حبله رودي: جامع التمثيل/محمود حكيمي: هايي از زندگي اميركبير داستان
  حبله رودي: اسرار التوحيد/ زاده حبيب يوسف: سرگذشت شهيد مهدي باكري: (پاسخ سهراب

  )محمد بن منور: جامع التمثيل/ محمود حكيمي: هايي از زندگي اميركبير داستان
 آموزان بالا موفق شد مسئول كتابخانه شود؟ يك از دانش به نظر شما كدام

  پوريا 2    نيما 1
  سهراب 4    اميد 3
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   عربی  
 

    

  ت آن است؛ با دقت آنمتن زيرپاسخ دهيد 14تا  11را بخوانيد و سپس به سوالات  در مورد زبان عربي و اهمي:  

 هَ۟الايرانيونَ خَدموا اللغ ـ. هِ۟الْعرَبيّ هِ۟غَالي تعلّمِ اللُّ هِ۟نحن بحاج. هِ۟القُْرآنِ و الْأَحاديث و الْأَدعي هُ۟لغَُ هَ۟الْعرَبيّ هَ۟غَاللُّ إنَّ

 ـ   .»الْكتاب«اسمه  هِ۟الْعرَبيّ هِ۟غَقَواعد اللُّ كتابٍ كاملٍ فيۭسيبويه كتَبَ أولَ  منهكثيراً م هَ۟العربي رَبيالْع مـاتهُ۟الْكَل ،

و أذكـُرُ كـُلَّ    هٍ۟أناَ أعرفِ معني كَلمـات كثَيـرَ  . القُْرآنِ هِ۟و هذٰا بِسببِ احترامِ الْإيرانيين للغَُ هِ۟الفْارسِي فيۭ هٌ۟كثَيرَ

ماتنَ كَلهِ۟الس هِ۟المْاضي راءليَ قع رأقد سيط هِ۟وْهِ۟النُّصوصِ الب.  

  باشد؟ كدام گزينه مي »ه۟الماضي نه۟السكلمات  لَّكُ أذكرُ«ترجمه صحيح عبارت  - 11

  .شناسيم هاي سال گذشته را مي همه كلمه 1

  .در سال گذشته معني كلمات را شناختيم 2

  .كردمهاي امسال را ذكر  همه كلمه 3

  .آورم هاي سال گذشته را به ياد مي همه كلمه 4

  در متن بالا چند فعل مضارع وجود دارد؟ - 12

  ه۟ثلاث 2    اثنان 1

  ه۟خمس 4    ه۟أربع 3

  ؟نداردهاي زير در متن وجود  كدام يك از گزينه - 13

  رجمع مكس 2    ر سالمجمع مذكّ 1

  ث سالمنّؤجمع م 4    ياسم مثنّ 3

  ؟نداردهاي زير پاسخ مناسبي در متن وجود  يك از پرسش براي كدام - 14

1 ۭَن أيم  ؟»سيبويه«بلد  

  كثيرا؟ً هَ۟العربي هَ۟غهل الايرانيونَ خدموا اللّ 2

  ؟ه۟العربي ه۟غقواعد اللّ من كَتَب اولَ كتابٍ كاملٍ فيۭ 3

  ؟هِ۟نصُوصِ البسيط هِ۟لماذا تقدر على قراء 4

 دوره اول متوسطه - هشتمپايه 
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يكـي از   .كلمات پرسشي و ضمائر تشكيل شده است -مضارع -فعل ماضيهاي آن از  پازلي داريم كه ستون - 15
  در كدام گزينه است؟ ناهماهنگكلمه  .گذاري شده است كلمات اشتباه جاي

  لمن -لماذا -متي 2    هم -من -أنتم 1
3 شَرِب- شاهد- لَو4    ص نْفَعي- غْرَقُي- شكُْرُي  

ها به زبان عربي اشكال داشت زهرا چهار شغل به  در مورد شغلاش  زهرا شاگرد اول كلاس است همكلاسي - 16
  .باشد مي.......... دهد اما يك مورد نادرست است كه گزينه  او ياد مي

1 هُ۟الزِّراع لٌ ممهِعم مِ البلادتَقد2  .ل ادع الحدلُيصنَ فيۭ معِالم.  
  .المرضي تخَْدم هُ۟ممرِّضال 4  البلاد المدرس يحفظَُ الامن فيۭ 3

نويسـد او   علي براي به خاطر سپردن واژگـان متـرادف و متضـاد آنهـا را در دفتـر يادداشـت خـودش مـي         - 17
  نوشته است؟ اشتباه كدام كلمه را (= ≠) چهاركلمه را نوشته است به نظرتان علامت

  يۭسنَ ≠ رَكَذَ 2    الاموات ≠حياء الأَ 1
  بلد ≠ ه۟مدين 4    قيمه۟ =سعر  3

ها متناسب با اسـم خـودش اشـكال دارد او چهـار      آموز كلاس هشتم است و در بكار بستن فعل مهدي دانش - 18
   است؟ نادرستنگارش كدام گزينه از لحاظ دستوري  .نويسد جمله را در دفترش مي

     .نَفسه الغُراب تَقولُ فيۭ 1
2 قيبلُ الححميهَ۟هو س.   
  .تَقُولُ و السنجاب الصغيرُ يقُولُ الصغيرَهُ۟ البقرهُ۟ 3
4 ۭنديهذا الج لَمالع رفَعي.   

دوستشان . ها بيهوده بود هايشان بيشتر وقت و نرگس در كلاس هميشه در حال صحبت بودند و صحبت محنا - 19
م به نظرتـان كـدا  . از كتاب عربي هشتم برايشان خواند تا تكميل كنند) ع(مريم يك حديث از حضرت علي 

  . .......... و كثيرهُ.......... واء قليله الكَلام كاَلد«گزينه كامل كننده اين حديث است؟ 
  علهف -ولهقَ 2    ينفع -قاتلٌ 1
3 نْفَع4    قاتلٌ -ي ععاقلٌ -ناف  

  دارد؟ يك از واژگان زير ارتباط با كدام ها قرار گرفته است به نظر شما زير روي ورودي برخي فروشگاهتصوير  - 20
  تصَريف النقود 1
  تخَفيض 2
  خزائن 3
  ممزوج 4
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   مطالعات اجتماعی  
 

    

 ؟باشد نميهاي تعاوني  هاي شركت كدام گزينه از ويژگي - 21

  .ها دارد گيري هر كس سرمايه بيشتري دارد قدرت بيشتري در تصميم 1

  .هدف مشترك شركت، حل مشكلات اقتصادي اعضا است 2

  .هم شريكند افراد در سود و زيان با 3

  .هر عضو يك حق رأي دارد 4

 كدام گزينه درباره ارتباط دولت و مجلس درست است؟ - 22

  .لوايح براي قانوني شدن بايد به تصويب دولت برسد 1

  .تنظيم لوايح برعهده مجلس شوراي اسلامي است 2

  .جمهور سوال داشته باشد، او بايد در مجلس حاضر شود اگر مجلس از رئيس 3

  .هاي مجلس نظارت دارد فعاليتدولت بر  4

كـرده  ) افتـرا (فردي با جعل مدارك پزشكي اقدام به درمان مردم نموده و فرد ديگري اقدام به تهمت زدن  - 23
 شوند؟ در چنين حالتي به ترتيب كدام دعاوي در دادگاه طرح مي. است

  حقوقي -حقوقي 2    حقوقي -كيفري 1

  كيفري -كيفري 4    كيفري -حقوقي 3

  .بخوانيد و با توجه به پرسش داده شده گزينه درست را انتخاب كنيدمتن زير را  - 24

آقاي سروش دبير مطالعات اجتماعي بـا ويـدئوپروژكتور درس هفـتم مطالعـات اجتمـاعي پايـه هشـتم را        «
آمـوزان   هـاي دانـش   تدريس كردند، سپس نكات مهم كتاب را علامت زديم و در آخر هم دبير به پرسـش 

  »درباره درس پاسخ دادند
 در متن فوق آقاي سروش از چند رسانه براي ارتباط استفاده كردند؟

  دو رسانه 2    يك رسانه 1

  چهار رسانه 4    سه رسانه 3

 دوره اول متوسطه - هشتمپايه 
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عبـاس و   هاي خود مشخص كنيد كه در كدام گزينه به ترتيب شـباهت و تفـاوت بنـي    كارگيري دانسته هبا ب - 25
 اميه آمده است؟ بني

  ري ايرانيان در امور مهمبه كارگي -ظلم و ستم به امامان شيعه 1
  شهادت امامان شيعه -فخرفروشي به قوم و نسب 2
  ظلم و ستم بر امامان شيعه -استفاده از ايرانيان در امور مهم 3
  استفاده از ايرانيان در امور مهم -فخرفروشي به قوم و نسب 4

 دو سلسله از نظر چگونگي بقدرت رسيدن با هم شباهت دارند؟ در كدام گزينه هر - 26

  صفاريان -طاهريان 2    طاهريان -سامانيان 1
  طاهريان -علويان طبرستان 4    سامانيان -آل بويه 3

 كدام گزينه توانسته است دو ديوان دوره سلجوقيان را به موارد مشابه امروزي مرتبط كند؟ - 27

  وزارت دفاع ←ديوان استيفاء / وزارت كشور  ←ديوان عرض  1
  سازمان امور مالياتي ←استيفاء ديوان / وزارت كشور  ←ديوان عرض  2
  سازمان امور مالياتي ←ديوان استيفاء / سازمان بازرسي كل كشور  ←ديوان اشراف  3
  وزارت كشور ←ديوان اشراف / وزارت دفاع  ←ديوان عرض  4

  تر است؟ اگر بخواهيد متن را به درستي ادامه بدهيد، كدام گزينه كامل - 28
 ... ارسلان در جنگ ملازگردترين نتيجه پيروزي آلب  مهم

  .اسارت امپراطور روم شرقي بود 1
  .هاي وسيعي از آسياي صغير و گسترش زبان فارسي در آنجا بود تصرف بخش 2
  .تصرف ارمنستان و گرجستان بود 3
  .گسترش دين اسلام در غرب بود 4

 ن بود؟ها كدام منطقه بزرگترين مركز علمي، ادبي و مذهبي ايرا در آستانه هجوم مغول - 29

  ري 2    اصفهان  1
  سيستان 4    خراسان 3

هـاي عصـر    كدام يكي از ويژگي خواهد كه هر هاي مختلف مي كتاب، معلم از گروه 9پس از تدريس درس  - 30
هاي زير توسط معلـم   يك از پاسخ به نظر شما كدام. كند ها را رد مي اما يكي از پاسخ. جاهليت را بيان كنند

 است؟ نشدهپذيرفته 

  احساس حقارت از داشتن فرزند دختر 2  دانش نبودن از علم وبهرمند  1
  اي هاي قبيله پرهيز از غارتگري و درگيري 4    پرستي بت 3
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    انگلیسی  

    

بـه نظـر   . كنند مورد كارهاي روزانه خود با هم صحبت مي در آنها .هستند يميدو دوست صم احسانو  حامد - 31
 .باشد پاسخ درست مي نهياست كدام گز دهيپرس احساناز  حامدكه  يبا توجه به سوال شما

Hamed: Hi Ehsan, what do you do in the morning? 
Ehsan: Hi Hamed, I ……………………………… 
1 I do a puzzle at 10 p.m. 2 I read a book in the evening. 
3 I walk to school at 7 a.m 4 I study my lessons in the afternoon. 

به او كرده است  يكه معلم و يا هيبا توجه به توص .برد از يك ناخوشي رنج ميدر كلاس درس  يآموز دانش - 32
 ؟است نهيآموز كدام گز دانش يماريبه نظر شما ب

Teacher: Oh, Ali. You are not all right. You have (a) ………… You should go to 
the dentist. 
1 toothache 2 headache 3 cold 4 sore eyes 

 هشـتم كلمات هماهنگ در بين دانش آموزان مسابقه  يدر حال طراح يا مدرسه يسيزبان انگل ينجمن علما - 33
كلمـات داده شـده    گزينـه همـه  كـدام  در به نظر شـما   .مورد زير يكي از سوالات اين مسابقه است. هستند

 هماهنگ هستند

1 Paris, Barcelona, Baghdad, India 2 Oman, German, France, Pakistan 
3 Chinese, Spanish, Japanese, Italian 4 Europe, French, Asia, Africa 

 وقت آزاد جهـت  تعيين يبرا يزير در حال برنامه كند يم يزندگ سيكه در كشور انگلالسا  و دوستش زهرا - 34
پاسخ  نهيكدام گز پرسد يم زهرااز  الساكه  ينظر شما با توجه به سوال به. هستند يريتماس تصو كي انجام

 .باشد يمناسب م
Elsa: What is the first day of the week in Iran? 
Zahra: ………… 
1 Sunday 2 Saturday 3 Friday 4 Monday 

قبل از شـروع مسـابقه از حريفـان     يالملل نيبه مسابقات ب رانياز ا اعزامي پنگ نگيپ آموزي دانش ميك تي - 35
 باشد يدرست م نهيبا توجه به سوال آنها كدام گز .پرسند مليت شان ميدر رابطه با خود سوالي 

Iranian students: Hello friends. 
European students: Hi friends. 
Iranian students: Are you and Jack French? 
European Students: ………… 
1 Yes, he is  2 No, I am not 
3 We aren’t  4 Yes, we are 

 دوره اول متوسطه - هشتمپايه 
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آموزان  او با خانواده دانش. استآموزان  دانش يتيتقو يها كلاس يبرا تعيين وقت مناسبمدرسه در حال  معاون - 36
 باشد؟ ميكدام پاسخ درست  تصويربا توجه به  به نظر شما. پرسد يرا م هايي و سوال رديگ يتماس م

Mr Heidari: What do they do in the evening? 
Students’ mothers: They ………… 
1 search the web 
2 go to school 
3 relax 
4 go to a library  

 يبـرا  شـان يها يربـاره توانمنـد  دآمـوزان   معلم از دانش ي،سيزبان انگل يآموز دانش يدر جلسه انجمن علم - 37
 يپاسخ مناسب تواند ينم نهيكدام گز پرسد يرا م يانجمن سوالات علمي -هنري -فرهنگي تيفعالهمكاري در 

 ؟معلم باشد سوال يبرا
Teacher: What can you do for the ANJOMAN? 
Student1: I can ………… 
1 draw a picture  2 ride a bicycle 
3 take photos  4 search the web 

را افـراد مناسـب    قصـد دارد  سـوالاتي  با پرسـيدن ، دبير ورزش مدرسه تيم مسابقات ورزشيبراي تشكيل  - 38
 .باشد نميبه نظر شما كدام گزينه، سوال مناسبي براي اين هدف . شناسايي كند

1 Who can ride a bicycle? 2 Who is good at swimming? 
3 Who is good at cooking? 4 Who can play tennis? 

فاطمـه   حـال  كـه  شـود  يمتوجه منسيم امروز  .نندينش يهم مهستند كه در كنار  يدو همكلاس نسيم و فاطمه - 39
كدام گزينه حدس نسـيم  به نظر شما فاطمه با توجه به جواب  .پرسد يرا م ياز او سوال .ستيخوب ن چندان

 درباره بيماري فاطمه درست است؟

Nasim: What's the problem? 
Fatemeh: I'm not all right. I have a headache, sore throat and sore eyes. 
Nasim: Oh, you have.......!! 
1 the flu  2 a backache 
3 a toothache  4 stomachache 

گزينـه  كـدام   ه نظـر شـما  ب .نوشته است شغل پدرشدر رابطه با  يسيانگل يانشايك  پدرروز  يبرا يوسف - 40
 ؟است پدرشاو در رابطه با شغل  يخط از انشا نيا ردنكامل ككلمات براي  ترين داراي مناسب

My father is a journalist. He is good at ………… and …………  
1 speaking English- making a cake 
2 searching the web- taking photos 
3 running fast- making tea 
4 speaking English- riding a horse 
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    علوم تجربی  

    

  شود؟ ياستفاده م ريآن از روش تقط يجداساز يشده و برا ليمختلف تشك بيمخلوط از دو ترككدام  - 41
  و الكل آب 4  روغنآب و  3  وهجي و آب 2  خون 1

  .مشاهده شد دروني ظرفسطح  يقطرات آب رو هيپس از چند ثان .تگرف شمعشعله  يرا بر رو يظرف رضا - 42
   :گرفت جهينت توان يم شيآزما نياز ا
  .هوا بخار آب وجود دارد در 1
  .شود يم ديتول دياكس يكربن د، در اثر سوختن كامل 2
  .شود يم ديبخار آب تولپارافين، سوختن  اثر در 3
  .در هوا وجود داشته است يكاف ژنياكس 4

  

𝐍𝐞𝟏𝟎شباهت  - 43
𝐍𝐚ାو  𝟐𝟎

𝟏𝟏
  در چيست؟ 𝟐𝟑

  ييايميشخواص  4  تعداد الكترون 3  تعداد پروتون 2  نوترون تعداد 1

  نقش دارد؟ چهيدر كنترل كدام ماههاي غيرارادي  مربوط به فعاليت يعصب دستگاه - 44
  معدهديواره  چهيماه 2    بازو چهيماه 1
  ماهيچه شكمي 4    ماهيچه چهارسر ران 3

  .عمل متقابل دارند ياسكلت يها چهيماه شتريب شود يگفته م - 45
   ؟است حيصح ريز يها چه تعداد از عبارت زيربازو در شكل  يها چهيدر رابطه با ماه

  .كند يحركت م ؛كه به آن متصل است ياستخوان شود يمنقبض م 1 چهيماه يوقت *
  .گرداند يبرم يقبل يتخوان را به جا، اسدر حالت استراحت 2 چهيماه *
  .كنند يبه صورت جفت و عكس هم كار م 2و  1 چهيهما *
  .شوند ياما همزمان با هم منقبض نم ،به استخوان متصل هستند 2و  1 چهيماه يزردپ *

  يك مورد 1
  مورد دو 2
  سه مورد 3
    چهار مورد 4

 دوره اول متوسطه - هشتمپايه 
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سينا به پزشك متخصص مغز و اعصاب مراجعه كرد، او در اثر تصادف و به علت نبستن كمربنـد ايمنـي بـه     - 46
بوجود آمده اسـت، بنظـر شـما     شدت مجروح شده و متاسفانه در پاهاي سينا، ناتواني شديد حسي و حركتي

  چه بخشي از دستگاه عصبي او آسيب ديده است؟
  ساقه مغز 4  هاي مخ نيمكره 3  مخچه 2  نخاع 1

 چشـم  قسمت كدام نيست ها رنگ بعضي تشخيص به قادر ها آن چشم هستند رنگي كور به مبتلا كه افرادي - 47
  است؟ شده نقص افراد دچار اين
  شبكيه در مخروطي هاي گيرند 1
  شبكيه در اي استوانه هاي گيرنده 2
  شبكيه در اي استوانه هاي گيرنده و مخروطي هاي گيرنده 3
  )رنگي جلوي چشم بخش(عنبيه  4

 فاطمـه درشـرايط سـخت روحـي قـرار دارد،     . شـده اسـت   يبستر مارستانيدر ب تصادف اثر بر فاطمه مادر - 48
  ؟يابد اين مدت افزايش مي دراز كدام غده  يهورمون ترشح

  ديروئيهورمون غده ت 2    هيغده فوق كل هورمون 1
  زيپوفيهورمون غده ه 4    هورمون غده لوزالمعده 3

 نهيگز كدام. دهند اي رخ مي اي هستند كه در طول تقسيم ياخته رشتمان و كاستمان فرايندهاي تقسيم هسته - 49
  است؟ حيمان و كاستمان صحترش ميدر رابطه با تقس

  .دارند فام تن رشتمان ميكاستمان دو برابر تقس ميحاصل از تقس يها اختهي 1
  .هستند هياول اختهيرشتمان مشابه هم و مشابه  ميحاصل از تقس يها اختهي 2
  .است شتريرشتمان ب ميحاصل از تقس يها اختهي تعداد 3
  .ديآ يرشد و نمو در فرد به وجود م يكاستمان برا ميتقس 4

توضيح مناسبي بـراي شـكل    تواند نميكدام عبارت  .دهد مراحل توليدمثل يك جاندار را نشان مي زيرشكل  - 50
  داده شده باشد؟

  .مانند مخمر است، جاندار اين مراحل توليدمثل 1
  .دهد شكل، توليدمثل غيرجنسي را نشان مي 2
  .دهد مثل به روش جوانه زدن را نشان ميشكل، توليد 3
    .اوليه است فام تن جاندار هردو جاندار حاصل، نصفهاي  تن تعداد فام 4
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    ریاضی  

    

  .بزرگتر است (𝟗−)− كدام عدد از - 51
1 8    2 11  
3 −8    4 −11  

  كدام دو عدد نسبت به هم اول هستند؟ - 52
1 2 ،6  
2 3 ،9  
3 31 ،62  
4 32 ،21 

, 𝐜 اگر - 53 𝐛 , 𝐚 سه خط باشند و 𝐚 ⊥ 𝐜 , 𝐛||𝐜 ؟هاي زير درست است يك از گزينه باشند، كدام  
1 a||c    2 a||b  
3 b ∦ c    4 a ⊥ b  

  چند تقسيم را بايد انجام دهيم؟حداكثر براي اينكه بدانيم اول است يا مركب . كوچكتر است 90 عددي از - 54
1 5    2 3  
3 4    4 2  

  كدام گزينه است؟ زيرحاصل عبارت  - 55

(−𝟐 + 𝟑 − 𝟕) + (−  𝟏 
 𝟑 

+  𝟐 
 𝟓 

−  𝟏 
 𝟏𝟓 

)  

  صفر 2    6− 1

3 6    4  86 
 15 
  

  
   

محل انجام محاسبات

 دوره اول متوسطه - هشتمپايه 
0-

7-
01

 

AzmoonFree.ir

https://AzmoonFree.ir


  14

  در شكل داده شده اندازة زاويه مشخص شده كدام گزينه است؟ - 56

  
1 108  2 135  3 150  4 120  

در ايـن حالـت   . وزد بـادي مـي   اما از سمت شمال غربي نيـز . هواپيمايي به سمت شمال در حال پرواز است - 57
  جهت انحراف هواپيما به كدام سمت خواهد بود؟

  .گزينه صحيح را علامت بزنيد. شود جهت حركت توسط برايند دو بردار پيشران و باد تعيين مي: راهنمايي

  

1 

  

  2 

  

3     4   

  
   

محل انجام محاسبات

x 
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  .دست آوريد را به 𝐁 اندازة زاويه زيردر متوازي الاضلاع  - 58

  

1 60    2 25  
3 80    4 40 

  كدام است؟ زيرحاصل عبارت  - 59

(−𝟐) ቂ 𝟑
−𝟒

ቃ + (−𝟑) ቂ−𝟐
−𝟒

ቃ  
1 ቂ

−9
4 ቃ    2 ቂ

−12
−20ቃ  

3 ቂ
0
4ቃ    4 ቂ

−12
−4 ቃ  

  كدام گزينه است؟ زيرساده شدة عبارت جبري  - 60
(𝐚 − 𝐛)𝟐 − (𝐚 + 𝐛)𝟐  

1 4ab    2 −ab  
3 ab    4 −4ab  

محل انجام محاسبات  

120°

2x + 30°

A B

DC 
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